



为北京锦芳小吃的元宵销售专柜前排老字号企业的元宵进入销售旺季。图随着正月十五的临近,北京部分



不利影响。新华社发(徐德文摄) 园积雪,减少雪后低温对茶叶生长的



杜炳勋摄 机具生产效率。大大提高了农



新华社记者 张永峰摄 里进行田间管理,或采摘已经成熟的冬

营养快餐

节后饮食调理要均衡

长假刚过,节后的肠胃调理也成为热点。节日期间,不少人油腻食物居多,节后反而食欲下降,没有胃口,从饮食角度考虑,节后肠胃调理应注意饮食及营养摄入均衡。

眼下,新一轮的功能水概念正在风生水起,各种高端的瓶装水不断涌现,五花八门的净水设备也应运而生。请关注——

小分子团水真能保健治病吗?

本报记者 管晶晶 “磁场对水具有特定的作用这是很早就发现的物理现象,但是分子层面的原理并无明确解释,有一种说法认为是水分子因为磁场能而解离为小分子团水,但科学界支持这一观点的并不多,因为磁场能远小于氢键的键能,不足以将液态水维持在高势能的小分子水状态。”



2014年我国的传统节日“元宵节”与西方“情人节”恰逢同一天,随着节日临近,宁夏银川各个花店生意红火,订单不断。

支持4G LTE网络的真八核芯片推出

数字时尚 科技日报讯 日前,移动芯片厂商联发科发布全球首款真八核4G LTE手机解决方案MT6595,该平台采用四核Cortex-A17以及四核Cortex-A7的大小核方案,官方称支持八核同时开启,并支持超高清H.265视频编解码规格。



意大利设计师 Federico Ciccarese 设计了最新 iPhone 6 概念渲染图,在概念设计中,iPhone 6 机身背部使用锥形设计,与 iPhone 5s 相比边框几乎都没有。渲染图中的 iPhone 6 图标尺寸与 iPhone 5s 相仿,不过目前还不清楚苹果如何处理大屏幕上的图标。

春节过后话治霾

宗宝泉 雾霾的复杂性、长期性、艰巨性。雾霾的形成,因素很多。治霾,不可能一蹴而就,要打一场持久战。这已成为共识。但是,一谈持久战,往往就会使人松了一口气,甚至信心不足。这是不可取的。说是持久战,就是要理性、科学地看待雾霾和空气污染,不能急功近利,怨天尤人,也不能等待观望。而是立即行动,科学应对,既要果断“关停”污染源,加快转变方式、调结构,又要处理好生产、生活和治霾的关系。

气象服务为果农撑起“保护伞”

郭强 好时就丰收,年份不好时就减产。”赣州市果业局技术推广站站长赖晓桦说,由于气候复杂多变,当地果农种植面临的风险很大。为减轻灾害性天气对脐橙生产的影响,改变果农“靠天吃饭”的状况,江西省气象部门兴建了我国首个脐橙冻害监测预警系统,在赣南脐橙主产区设立了50多个气象监测站,收集各地气象信息,并通过手机、电视、广播等渠道及时反馈给果农。

未来40年三江源将变暖

给您提个醒 据新华社电(记者王大千)据青海省气象局监测显示,近50年来,位于青藏高原腹地的我国最大生态功能区三江源区气温显著变暖,在这一趋势下,未来40年,三江源气温还可能升高1.62—1.73摄氏度。